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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA CENTRAL DE EXTENSÃO,
REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2023 (16/06/2023).

AO DIA DEZESSEIS DO MÊS DE JUNHO DE 2023, REALIZOU-SE A REUNIÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA CENTRAL DE EXTENSÃO, POR VIDEOCONFERÊNCIA,
SOB A PRESIDÊNCIA DO PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO PROFESSOR RENATO
RODRIGUES NETO. PARTICIPARAM DA REUNIÃO: ARIADNE MARRA DE SOUZA,
ATHELSON STEFANON BITTENCOURT, DIANA VILAS BOAS SOUTO ALEIXO,
CARLA DA SILVA MEIRELES, FABIANA PINHEIRO RAMOS, GIUSEPPI GAVA
CAMILETTI, IARA REBOUÇAS PINHEIRO, JAQUELINE CAROLINO, MARIA
APARECIDA ALVES SOUSA, MARIELCE DE CÁSSIA RIBEIRO, MARTHA
MACHADO CAMPOS, MARIANA DURAN CORDEIRO, MILTON PAULINO DA
COSTA JUNIOR, NYAM FLORENCIO DA SILVA, PAULA CRISTINA DA COSTA
SILVA, RODRIGO GIESTA FIGUEIREDO, VIVIANA BORGES e SOLER GONZALES,
representando o professor Reginaldo Célio Sobrinho. Ausências justificadas de Ilane
Coutinho Duarte Lima e Maurice Barcellos da Costa. Presente também a reunião a servidora
Magda dos Santos Rossi. Verificada a existência de quórum, o pró-reitor de extensão,
professor Renato Rodrigues Neto deu as boas-vindas e agradeceu a presença de todos e
passou aos assuntos da pauta a saber: I. PALAVRA DE ABERTURA: Renato informou que
a reunião será bem objetiva focada na apreciação do edital PIBEX. II INFORMES: Aberta a
palavra, Fabiana Pinheiro informou que a Proex atualizou os formulários de parecer de
registro e relatório e, tão logo eles estejam diagramados e disponíveis no site, todos os
membros das Câmaras Locais e Central de Extensão serão avisados por e-mail. IV
HOMOLOGAÇÕES: Edital PIBEX 2023: Renato iniciou a leitura da ata da última reunião
do dia dois de junho de 2023 e, colocada em votação, foi aprovada à unanimidade. Athelson
pediu a palavra e informou a necessidade de iniciar pela deliberação da prorrogação do edital
PIBEX 2022 para janeiro de 2023, além da necessidade de escolha do novo presidente da
Comissão. Renato colocou então em votação a prorrogação e foi aprovado à unanimidade.
Com relação a presidência do edital, Renato perguntou se há alguma indicação da Comissão
para a presidência, Athelson disse que se coloca à disposição, mas deixa livre caso alguém da
Câmara Central de Extensão tenha interesse em presidir a Comissão, como ninguém se
manifestou, a candidatura de Athelson foi colocada em votação e aprovada à unanimidade.
Passou-se ao último ponto da pauta: o edital PIBEX. Renato informou que o texto foi
construído pela Comissão do edital formada pelo diretor de Gestão da Extensão, os membros
da Câmara Central de Extensão: os professores Ana Paula Santana de Vasconcellos
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Bittencourt, Athelson Stefanon Bittencourt, Giuseppi Gava Camiletti e os servidores
técnicos-administrativos Carolina Zapala Rabelo, Levi Antonio Nunes de Freitas, Magda dos
Santos Rossi e Mariene Kohler. Na sequência, iniciou-se a leitura do edital PIBEX: No item
5.7 Mariana Duran Cordeiro questionou que, se a avaliação semestral do bolsista não for
cobrada de forma a desclassificar os candidatos que não enviarem a participar do certame,
não faz sentido solicitar o documento. Athelson informou que é prática do Setor de Fomento
da Proex enviar um e-mail de lembrete a todos os coordenadores de ações de extensão
quando o prazo de seis meses de bolsa está prestes a completar. Sobre o item 6.3, Viviana
Borges perguntou se a escolha do bolsista pelo coordenador deve anteceder ao pleito e como
será atestada a condição do candidato inscrito sob as ações afirmativas. Renato e Athelson
responderam sim para a primeira pergunta. Fabiana Pinheiro Ramos respondeu ao segundo
questionamento da professora Viviana, esclarecendo que a auto identificação terá validade de
forma automática se a informação já constar no banco de dados da UFES. Se o candidato não
estiver nesse banco, sua auto identificação será avaliada por comissão de heteroidentificação.
Magda reforçou que o item 11.3 garante que, não comprovada a condição do candidato,
indicado pelo coordenador, na submodalidade das ações afirmativas, o projeto/programa
perderá a bolsa e ela não será destinada ao suplente da mesma submodalidade. Apenas os
projetos/programas que não conseguiram bolsa mas tem as ações afirmativas comprovadas
irão para a ampla concorrência respeitando o rankeamento das notas. Marielce perguntou
sobre o resultado: se será divulgado um resultado final com o rankeamento já contendo essas
movimentações e Athelson respondeu que sim. Nyam defendeu, no item 5.7, a troca do
termo editais futuros para edital PIBEX subsequente. Renato perguntou, no item 8.3, se não
houverem 175 projetos com nota inferior a 6, que é a nota de corte, como será feita com as
bolsas restantes. Athelson disse que a nota de corte foi diminuída de 7 para 6 para contemplar
mais projetos. De qualquer forma, caso todos os projetos classificados obtiverem bolsa, as
bolsas restantes voltarão a ser distribuídas conforme classificação inicial. Magda defendeu o
acréscimo do item 8.5: Caso o total de propostas classificadas sejam inferior ao número de
bolsas, estas serão redistribuídas conforme classificação geral. Caído o quórum da reunião,
em virtude do teto de horário previamente estabelecido, Renato sugeriu a finalização da
leitura do texto (do ponto item 12.4 em diante), incluindo as possíveis contribuições e
submetê-lo à aprovação por e-mail. O e-mail foi disparado ao fim da sessão e os membros da
Câmara Central de Extensão terão até o dia 19 de junho de 2023 às 18 horas para
manifestarem sua aprovação ou reprovação. Após o fim da leitura do texto, nada mais
havendo a tratar, Renato agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.
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